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@ ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fur das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen,

Besonders aber bitlen wir um Angabe des auf dern Typenschild eingepragten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehliieferungen von Ersatztellen zu vermeiden. Die gepaue Anschirift
sowie Versandart {per Posi, Paketdianst, Nachtexprass oder Spedition threr Wah) ist unbedingt
anzugeben.

Die in der Ersatzieilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriehes
natiichem Verschlel® und sind daher von der Garantie ausgenommen, Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit diaser Telle erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fiir Folgeschéden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschleiBteilen
entstehen, besteht kein Garantisanspruch,

CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez e numéro exact de référence et la désignation de la pidce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechangs, s.v.p.

Nous wvous demandons en paticulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en pidces
détachées, de bien indiquer le numéro de Ia série du type de la machine, qui est marqué sur ia
plague du constructeur, ainsi gque fe numére de la machine. Toujowrs indiquer ladresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi {par vole postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition gue ¢aux ci-dessus cités),

Les pidces de rechange marguées "X" dans la liste des pidces de rechange sont soumises & l'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne soht pas couvertes par notre garante,
Avant toute ufilisation, Il faut confroler la bon fonclionnement de ces pléces. Si nécessaire, il faut les
remplacer, Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages conséculifs résultant du fait
gue les piéces d’usure n'ayent pas été remplacees au bon moment,

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONGERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list In order to identify the part to he replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order fo pravent supply of wrong parts. Please
always mention your complele address as well as kind of transport (post parcel, parcel service, over-
night express or forwarding agency according to your choice),

The spare parts markad "X" In the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operafion, and thavefore are not covered by our warranty, Prior o every work these parfs must be
checked for perfect operation. if necessary, they have to be replaced, We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due o the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN YON ONDERDELEN

Volgens biigaande ondardelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
varvangen deel vast e stellen,

ln het bilzonder vragen wij U, het op het typeplaatie ingestempelde machinetype en
machinanummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen fe vermijden. Besfist
noodzakelijk is het vermelden van het juists adres, mat postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (palkje, postpakiet, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die In de onderdelendiist met een "X" zijn gemerkt, ziin tijdens het gebruik
ondarheving aan nermale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voar het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versieten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tiidige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1) LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare |'esatto codice ricambi composto da 6 cifre & [a denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listing ricambi,

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anpo di
costruzione. Ognj macchina ha una farghetta, dove sono incisi quest! dafi. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs, indirizzo completo e la modalita di trasporfo {framite poste, corriere
espresseo, notturno oppure una ditta di spedizione af Vostra scelta),

| ricambi coniraddistinti con fa leitera "x" sono ricambi a largo consumo e soggefte a naturale ustra.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghlamo controllare con attenzione fa
funzionalita del ricambi a largo consume prima di iniziare i lavoro, In case necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabliitd per danni sorti per la pen tempestiva sostituzione di questi ricambl.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref, y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambip
sigulente.

Les rogamos especialmente indicamos tipo v numero de la maquina, estampadoes en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
diraccidn exacta y ¢l mode de envie (cotrea, servicio de paquetes, reparlo urgente o agencia de
expedicién segin su deseo).

Las piezas marcadas por "X” en la lista de recamblo son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de astas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recamblo retrasado
de esias piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
E x=Wear part #e=no Spare parts s=Special equipment
g % x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
res| Nr. Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de In pidce
Deichsel . ' Drawbhar..scessosnsses TITON
1] 163779 | o| 0 Deichseliamammmn prorsssssrirenssnsasee yinsnsesanans .. Drawbar Timon
2] 151493 {0 o Deichselbriicke......cnvuanoimmmnnmn, Drawbar carrier. - Bras portant dv timon
31116630 (o] o 6kt-SchrM 12X 40- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal Bolt.,.,..ccrmerleneeries S Boulon hexagonal
4] 105186 | a| o Scheibe DIN 125- 13 -A3A...cvimmimne, WAShEL.ciirinsresssnsmmssesssreens ... Rondelle
5| 108589 | o] o Gkt-Mutter M12- 8 -A3A DINGES............ Hexagonal nut " Herou hexagonal
6] 150634 (o]0 Stlitze........ rerere oo s s sbbbRA TS vevere SUPpOLE Support
71116522 (o 0 6kt-Schr.M 10X 65- 8,8-A3A DIN931.......... Hexagonal boll..,..cmsmmereennnens Boulon hexagonal
8| 126825 | o | 0 Tellerfeder 28X10.2X1.5 VerZ.niinne... Disc spring Ressort & disques
91108441 (o) o okt-Mutter M10- 8 -A3A DIN9SS............. Hexagonal nut " Ecrow hexagonal
10| 160118{ 0| o SteckbolZen. oo eesnanas ceress SOCKEL Pillecsressiriurninessmrsssssssmmesninnnnar AXe débrochable
11| 108671 (o] o Klappstecker 10X45 DIN 11023 ZN3.......... Folding plug.... . Esses d'essieu
12| 162542 (o o SpINdelMULteT...vmmmanmsesrersrerensens SR SPINAIE MWLeeurrrrissririvesssssmesspesssssessres Ferou broche
13} 127178 | o] o Spannstift ISO 8752-8X50-A-ST Dac.320A Tensioning pin . Goupille de serrage
14] 151604 o] 0 Druckzylinder 30/80.... Pressure cylinder...,.. wees VETIN de pression
15| 151657 | o] 0 Dichtungssatz 30mim..ueemsrersisesesosesesesrsnn SELOF SEAIS v iivsrssnsssssmmsmmsserransssssnens JEU de joints
i6] 162538 (o | 0 Kurbel... sresmses s nreanrasssarsrerersees CTANKL " Manivelle
171 108745 o | 0 Spannstlft ISO 8752 SXSO-A-ST Dac, 320A Tensioning pin " Gonpille de serrage
18] 107438 | o | 0 Spannstift ISO 8752-5X30-A-5T Dac,320A Tensioning pin . Goupille de serrage
191 123759 (o 0 Drossel-Ventil, KOMpleth.. o Throttle valve, complete. . . Soupape d'étranglement, complet
20| 127980 | o | 0 Einst.L-Verschr, EL10-S/OMD/A3C........... Adjustable screw fitting. ... veseesensenss Raccord 2 vis en L réglable
22| 151452 [ x| x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP3500P...... Hydraulic hose ’ Flexible hydraulique
231162745 | o] o Block-Kugelhahn DN 6/105/A3C....cocvierre Ball valve . Robinet  boisseau sphérique
24| 128120 o| o Ger, Zwischenstutzen GZ10-S/A3C............ Staight connecting piece ... Manchon vissé
25| 128070| o] 0 SVK-Stecker 1IS07241-12.5/108/A3C......... Plug ... Fiche
26| 151856| 0| o SHItZIUSS s vrsrersrraressererenniamisnineseinssisisesrangs , Land support.., Pied d' appui
27| 109179 | o | 0 Kilappstecker 8X42 DIN 11023 ZN3.........., Folding PIUB.u .. ymsessssessisersrsursmsesiass Esses d'essieu
28| 151494 (o 0 Deichsellagerrohl. s, Drawbar beating tube.. i Tube de palier de timon
29] 124855 | o| 0 6kt-Schr.M 12X 45- 8,8-A3A DIN931 Vpl.,, Hexagonal bolt.,..., Boulon hexagonal
301 151135| o | 0 Antriebswelle.......ooinin oooccocond srererssereer DHVE SRATL ceisenrrrvrrmsssssssrsssminnnns ALDre d' entainement
31] 107367 o] o Sicherungsring 35X1.5 DIN 471... v SNAP IING...es o Circlip extérieur
32; 108570 o| o Rillenkugellager 6207 2RS DIN625 .......... Grooved ball Bearing........vewrerrsessessens Roulement rainuré i billes
33| 107385 | o o Sicherungsring 72X2.5 DIN 472......c..ev BNAP TINZ st resmarmssssssssssrrernmmmnnesss CIFCLp intérieur
34| 150095 | 0| 0 Schutztopf WAL-NR 82.09.226.......coc000r0s Guard.. . Pat de protection
35| 107735 | o o Gkt-Schr.M10X 30- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonn! bolt . Bouton hexagonal
36| 116007 | 0} o Scheibe DIN 440-R11 -A3A......ccccveves reesres Washer, Rondelle
37] 108292 | o] o Kegelschmiernippel A S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple........... trtesessasntens Graisseur conique
38| 151491 o o ANFANISCHULZ. ..o s irssnsrsrsssrerassssnsnsnsssresssrss GUAT rissisinnans - Protection
39 151492 | o| o Anschraubplatte ................. prsteses e prranas Threaded plate . Pizce & visser
40f 115983 | o| o Scheibe DIN 126- 11 -A3A....cverenes wees Washer, Rondelle
41| 126137 | | © 6kt-Schr.M 10X 30- 8.8-A3A DIN933 Vpl... Hexagonal bolt " Boulon hexagonal
90| 151545 | o Satz, Abziehbilder TS 540 T Hydro.....c.ev.... Set of decals . Jen d' étiquettes
91| 151546 o Satz Abziehbilder TS 540 T Hydro U........... Set of decals Jeu d' étiqueties
Bei Bestellung von Dichtsiitzen fir ....couseereesrnrn. When ordering gasket Kits for Pour tonte commande de jenx
Hydraulik-Zylinder immer die s, hydraulic eylinders please always ....... de joints pour vérins hydrauliques,
Maschinennummer angeben.... sreere SEALE MACKINE NUMBET.cvevrvrrveeserssesneses prigre d' indiquer le numéro de
la machine,
24,2,2004 Seite-Page-Page; 2
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Tafel, Table, Plan, Tav.

5 »=Verschleilieil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehbr
E x=Wear part *=n0 spare pacls s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
Pes| N1 é Bezeichnung des Teiles Degcription of the part Désignation de la pitce
Britcke s Carrier..... Bras portant
1] 1514021 0| 0 BIHCKE. ..ocvivvverisrnrseresseirsssreernresserssssrosmsraeress Carrier..... Bras portant
2] 150920{ o o Bundbuchse GFM=3034-26......ec00000e0reveese FIADEE SIEEVE,wurrrsensarmarssrnins Douille 3 collet
3} 150058 ) o] 0 Distanzrohr......... prererensersesbeaee rersrsaenssnasansesrens DISTANCE Pipe Tube d' &cartement
4] 150012 | oj o Hebel 0beN.eneriernirreerescissssnsnns sreebrerensaers + Upper handle Levier en haut
51150011 o o Hebel unten..... rreresnmsrsrnssiseneenesness BOfIOM handle Levier en bas
61 1511321 0l 0 Grondplatte...... seseraresnasrennerees SUPPOTE PALE . 1evverernrarerrsrrare e Plaque d' assise
71115979 o] 0 Scheibe DIN 125- 17 -ASA..... .............. +rene Washer, Rondelle
8 127307 | o] o 6kt-Hutmutter M16-8 A3A DIN986.......... Nut Ferou
911272711 0l o 6kt-Schr.M12X140- 8.8-A3A DINO3I,....... Hexagonal bolt Bouloen hexagonal
10§ 1227121 o | o Scheibe 13 /30/4 A3A..... veveeres Washer.... Rondelle
11| 105186 | o i 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A...... chemrersssenasss Washer Rondelle
12 108589 | o] o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985............ Hexagonal nut Yicrou hexagonal
13| 116749} o | 0 Kegelschmiernippel. C 88X1 DIN71412.....Conical grease tpple. . Graisseur conique
14; 150948 o] o TransportSicherung......cuoreesneereccrerares 1o Safety device for transport....eerseereeses Dispositif de séeurité pour le transport
151150092 | o] o Lasche..verermeeseronsacrrarns eevesrensneronsaerense BTACKEL Fclisse
16| 1166291 0| o 6kt-Schr. M12X 35 8 8-A3A DIN933 ........ .Hexagonal bolt Boulon hexagonal
171117825 | o o Scheibe DIN1441- 13 -A3A....ciirvererersns WaSHET rye, Rondelle
18/ 116539 | o] 0 6kt-Schr.M12X120- 8.8-A3A DIN931........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
191 15059410 o Bolzen.., arrevserssissssararsasssssssssrientesranssasess Dill . Boulon
20| 110860} o o Zugfeder 2 8 X 17 2 X 117 FURRPRRIN 1011 | 116100’ 17 AR Ressort de tension
211 123775 o o Seil 8KS5000 rot...cvvmiircrmsmrssssssssinessesnssorss Rope red .. Cble rouge
22} 1513861 o} 0 Druckzylinder 45/270. v iereerresrsaessrassernseres Pregsure cylinder. Vérin de pression
23| 151387 o] o Dichtsatz fiir 151386.....cneveenreresrrisnorsasneress S8t 0F 52818 fOr 1513860 0mmmcmmmnrmsisrens Jeu de joints pour 151386
24123739 o] o Drosselventil doppeltwirkend........cocicvreseres THIOHIE VAIVE..1eurermnemrprrsrisirisnasniinnn. SOUpage d' Etranglement
25{ 132494 | x 1 x HD-Schlanch DIN20066-28NGPP 600P...... Hydranhic hose...mmssmmeseees Plexible hydranlique
26| 127272 1 o| o Anschlagpuffer Typ D40X50 M8X20......... Bumper. s, TBMponN de butée
27| 116007 | o] o Scheibe DIN 440-R11 -A3A.....ccerrnernrerene., Washer .. RoOndelle
28| 151432 o o Zylinderbriicke.......... . - . ... Carrier. Bras portant
29162541 o 0 BOIZEN..c.esreeressesssrsneraisnarsonss T seeaveness PIND Boulon
30| 127884 | o] o Stiitz-Scheibe 26X37X 2 DINGES.............. Supporting plate Rondelle de support
311107465 o| 0 Spannstift ISO 8752-8X40-A-ST Dac.320A Tensioning pitheseiescessessssssssssin Goupille de serrage
32) 162544 0 0 Zugfeder 5.5X 33 X 313..ciieerrenen.. Bulling spring Ressort de tension
33| 151434 | o 0 ZUGSEANEC.crirrsrsasrscesesarensisrsasiaronsonsaenerseasarases Pull rod . Barre de traction
341 1166991 o | o 6kt-Mutter M16- 8 -A3A DINOS;............ Hexagonal nut i Eeron hexagonal
35| 150106 o| o Winkel....cerearene Freatonrarha shinstrassnensareassaenashen Angle Angle
36] 150088 0} o Profil 9835... vese .. Profile... Profil
37107727 o] o 6kt-Schr.M 8X 20- 8. 8-A3A DIN933 .......... chagonal I:mIt Boulon hexagonal
38} 185421101 0 Scheibe DINS021- 8.4-A3A........... reeressers WASHEL, Rondelle
30| 108531 | o] 0 okt-Mutter M 8- 8 -A3A DINDOSS.......c.cor, FHeXAZONA] MUbvirirsorererreosmresssrrnseres Yierou hexagonal
40{ 152111 | oj o Federhalter v mmencsrens pesnsesersersasasaspeseres Support Support
411 1521211 ol o Rolle....ue verorverees crerteres e e s rs e raes P 1 1.1 1 S , Poulie
421 116531 | e o 6kt-Schr.M 12X 55- 8.8-A3A DIN931........ Hexagonal bolt..., seeerens BoOUlOR hexagonal
Bei Bestellung von Dichtsétzen fir ..., When ordering gasket kits for ........ Pour toute commande de jeux
Hydraulik-Zylinder fimmer die ..,occeree cereeneannines .. liydraulic cylinders please always de joints pour vérins hydrauliques,
Maschinennummer angeben....... ceneraass StATE MAchine MUIMbBEL.wuiierecreress e pritre d' indiquer Ie numeéro de
Ia machine.
27.7.2005 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

5 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E E x=Wear part *=ngp spare parts s=Special equipment
x=Pieces d'usure *=nas de pidee de rechange s=Equipement special
res | Nr, E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
150945 o | o Mittelgetriebe Center gearboX..eeeenns ENgrenage central

1 * | * GefriebegehiUuse..crmamimimnisienere: GEANOX NOUSIHIE eerremssssssesersersonse Boite de yitesse

2] 127683 | o] o Rillenkugeflager 6211 DING2S.......crnss Grooved ball bearing...... s Roulement rainuré 3 billes

3] 150862000 RAGSEEZ. v ovvinsssserserssrnirisrssssarsrmnsnarssssenssnens WHEEISEL " Jeu de roues

41122897 | o] 0 SchaltnOCKeN wrecsreserressssesssrassaresessenaresrenss Shifter cam Came porte-butée

5[122901 | a0 Bolzen... S—— veorr " Boulon

6l 1272701 o | @ O-Ring ZSX 2 5 -N-NBR.'?O DIN3770 e RiNG Annean torique &' &tanchéité

71123299 0] 0 Hebel.....ovcsrisimnmosrmsmmssnesnmroimssssssisessens AR i ssrssssssssesnsssssersisisparery LEVIET

81107464 | o] o Spannstift ISO 8752-8X36-A-ST Dac.320A Tensioning pin Goupille de serrage

50107440 (o o Spannstift ISO 8752-5X36-A-8T Dac.320A Tensioning pith.issnsinrsnss GoUpilie de serrage
10| 150030 o} o Schaltklaue..veeereessmssmeriseronease wrereeres Shifter fork..... ..., Griffe d' accouplement
111150139 | 0| 0 HORIWELIC. . insmsemsrmsesrisusnmseressssessesasisassasssreress HolloW shaft Arbre creux
12} 150029 o] o Druckfeder 5.6 X 52 X 60.iisiverrensesss. COMPEssion spring.....ems — Ressort de pression
131127541} 0] 0 Stiltz-Scheibe 45X56X 3 DIN9ES.............. Supporting plate .. Rondelle de support
14] 107386 | o] o Sicherungsring 80X2.5 DIN 472.............. Snap ring, Circlip intérieur
15| 105328 | o] o Rillenkugellager 6208 DING25........e.r.. Grooved ball BEAring.....cwsessersrperrens Roulement rainuré 3 billes
16| 107369 o o SicherungsringG 40X1.75 DIN 471.......... Snap ring . Circlip extérieur
171 127268 | o] o WDR AS 40 X 80 X 10-NB DIN3760...... Seal P e bbb o re R SRSk b b v ras e Bague A l&vres avec ressort
18] 127682 | o] o WDR AS40X 90X 8-NB DIN3760....... Seal Bague i 1évres avec ressort’
191127341 ) o0 0 Schrigkugellager 3209 C3 DING28............. Angular ball bearing.. e Roulement incliné 4 billes
20| 126744 o] o Pass-Scheibe 65X 85X 0.5 DIN98S........... Adjusting washer.....cuumsmsmsssssnesrensen Rondelle d' austage
21| 108385 o] 0 Sicherungsring 85X3  DIN472......ciivee Snap ring, Cirelip intérieur
2211267421 o0l o Pass-Scheibe 65X 85X 0.2 DINGSS............ Adjusting washer. Rondelle d' austage
23( 126743 | o] o Pass-Scheibe 65X 85X 0.3 DIN988............Adjusting WASHET.vevcsvevrmsemsarenrneasassaes Rondelle d' austage
24| 127264 | o| o O-Ring 133X 3.5 -N-NBR70 DIN3770.......Ring Anneau torique d' étanchéité
25{ 122787 1ol 0 Getriebedeckel..,..,. oo verenseerense (3GATHOX COVET Couvercle &' engrenage
26| 127263 [ o| o WDR A 45X 85 X 8-NB DIN3760 JORE- 7| IO e BAEUE A 1&Vres avee ressort
27| 127265 o] o Verschlusskappe VK32X7 NBR STEFA ..... Sealing COVEL . rremmmmrrmrrissisrsas Chapeau de fermeture
281127493 | o o Verschl.Schraube M24X1.5-A3A DINS06., Plug screw. Bouchon fileté

27,7.2005 Sejte-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtir
Q x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
% g x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=BEquipement special
pes| Nr, Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Rahmen, . Frame weenssr Chassis
1] 150385( 0| 0 Rahmentohr, Mitte.wmemmemesmsiscrsiesres CERET FIME PIPE.rorrurrrismmammrsees «re Tube de chifissis centre
2(489422{ 0 0 Scharnierkopf...oiimioe peerespasaserens veever CASBrrearssressresrnerres revsrvarenrenss BOILET
3|108292{ 0| 0 Kegelschmiernippel A S8X1 DIN71412...... Conical grease nipple....emne S Graisseur conique
41126387 | o| 0 Spannstift DIN 7346- 16X 18 Dac,320A.,..... Tension pin e Goupille de serrage
5] 126383 o] o 6kt-Sehr.M12X 40-10.9-A3A DIN933 Vpl.. Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
6| 128064 | o| o Spannstift ISO8752-13X 30-A-5T Dac.320A...... TenSIoN Pill.ccorrersresmimssesressnresne. GoUpitle de serrage
711272741 0| 0 6kt-Schr.M16X 50- §.8-A3A DIN933 Vpl.., Hexagonal bolt Boulon hexagonal
8(116587| o | o 6kt-Schr.M16X 45- 8.8-A3A DING33......... , Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
9| 116692 o | 0 okt-Mutter M16- 8 -A3A DINOES......... SO G (15 7.7 ) 1111 O Ecrou hexagonal
10] 152288 o | o Sechskantwelle ISI6/SW27... oivveereereeeneren HEXAZONA! SHATLcvvvurserimeesvererenreennernes ALDIE hexagonal
111124504 o | o Sicherungsring 30X2  DIN 471....vrerereens Snap ring ... Circlip extérieur
12122753 0| 0 Kegelrad 4.5/15..vcrienee tetersesrearinissssassesrrarens Bevel wheel Pignon conique
13} 108601 o | © Rillenkugellager 6009 2RS DIN625.......... Grooved ball bearing Roulement rainuré  billes
14| 108420 o | o Sicherungsring 75X2.5 DIN 472....00010000000 Snap ring ... Circlip intérieur
15( 122913 o 0 Bundbuchse 30W34/45X30.......cocoeenrererenne.. Flange sleeve . Douille & collet
161 489466 o | o KretuzZgelenK. . e mweimrrormsrenmenmesecrsersesarars Universal JoiNtu.rerserersssenssesans Joint de eardan
171 152148 | o | o Sechskantwelle 980/SW27......ccnveereersrensenss HEXagonal shaftimserosrreonns . Arbre hexagonal
18] 107469 | 0| o Spannstift ISO 8752-8X60-A-ST Dac.320A Tension pin Goupille de serrage
191107444 0| o Spannstift ISO 8752-5X60-A-ST Dac.320A Tension pin Goupille de serrage
20| 151109i o | o Scharnierhiifte... ... Hinge haif. ..Demi-charniére
211150839| o | o SCharmerbolzen ... Hinge bolt . ... Boulon de charnigre
22) 126821 o] 0 Kegelschmlermppel A MSXI DIN7 1412 ..... Conical grease HpPle... e, Graissenr conique
23| 151129| o o Rahmenrohr, auBen.......vcvevininninnne. Outer frame pipe rr» Tube de chassis extérienr
241 128063|of o Spannstift ISO 8752-13X 24-A-ST Dac.320A.,... Tension pin ... Goupille de serrage
251 126377| 0| 0 6kt-Schr.M16X 40- 8.8-A3A DIN933 Vpl... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
26489353 o | o Kreiselkopf.... Rotor head. i v Boitier
21150332 'l o Zugstange,.... - veves PRI IO evrmrereninvorsasnsmnenssrsereearsnsasaness BAYTE de traction
28{ 108455( o o Scheibe DIN 125 21 -A3A srerssereessssesssesions WASHET ... Rondelle
29{107451 o 0 Spannstift ISO 8752- 6X36-A-ST Dae.320A Tension pin Goupille de serrage
30| 150093 o| o Scharnierblech......coeoesrereresereserrrassesesesseneneen Hinge plate « Plague de charnire
31| 152063 o] o Scharnierabdeckung.....c i, woe Cover plate fOr hinge, .o ereresssesens Plaque de fermeture pour charniére
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Tafel, Table, Plan, Tav.

o x=Verschleifiteil *=keln Ersatzteil s=Sonderzubehtr
E E X=Wear part *=n0 spare parts &=Special equipment
x=Pleces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. é E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de 1a pidce
Kreisel mit Laufachsen....ocoees Rotor with track wheel axle... Rotor avec essieue roue
1{151852{ o] of Kegelrad 4,5/30...cuiimmeiiieninninresarssnnen BeVel wheel Pignon conique
2|489401 o | o Kreiselnabeu ey essanseneess ROLOF hub «Moyen du rotor
3(123753| o| 0 Zinkentelleru i Tine plate wessannes Plaque de dents
41123756l 0| 0 Zinkenarmy, grof..esemsrseemeresivessssrensnaesees TiNE arm, great . Bras & dents, grande
5(116630| o | o 6kt-Schr.M 12X 40- 8,8-A3A DIN933......... Hexagonal bolt,, Boulon hexagonal
6]122712] o 0 Scheibe 13 /30/ 4 A3A..evvrnenerersverersonnns, Washer...... .Rondelle
7] 108589| o | 0 |6kt-Mutter M12- 8 -A3A DINO8S...,..c...,. Hexagonal nut .. Ficrou hexagonal
8]116530| o[ o 6kt-Schr.M12X 50- 8.8-A3A DIN931.......;.Hexagonal bolt Boulon hexagonal
01150862 x| x FederzinkeNu. i . Flexible tine Pointe flexible
10| 150094 o| o Unterlage...ommimmin svenoresresresrerrs SUPPOTL vuverersveerivisssasonsasen seeesersmenarsers SUppOTE €1 haut
111126663 o| o 6kt-Schr, M12X 60 ID 9 DIN931 Dac SOOA....,.. Hexagonal Boltu...mwssesseremsersna, Boulon hexagonal
1211051860 0| Scheibe DIN 125- 13 ~A3A..eivvverenrene Washer Rondelle
131127564, 0| 0 . |6kt-Mutter M12-10 -A3A DIN9§2........... Hexagonal nut Beron hexagonal
1141127204} 0 | 0 Nadelhiilse HK 3520 DIN 618....cccvvecerneerens Needle bush Roulement A aiguilles
151127937 1 0| © Sprengring BRAZ.....ocmmrmivarssnsisne sesensennens ST12P TNG . Jone
16/108292| o | o Kegelschmiernippel A S8X1 DIN71412..... Conical grease nipple.......... S .o Graisseur conique
171127203| o} 0 Axiallagerscheibe LS 3552 INA........oseeres, Thrust bearing plate Plaque de palier de butée
18(127201| ol o Axialnadellager AXK 3552........cccennenpennns Needle thrust bearing...oeenee e Palier de butée & aipuilles
191127202| 0| 0 - 1Axiallagerscheibe AS 3552 DIN3047..vuruer . Thrust bearing plate.......... o b, b L Plague de palier de butée
20(122803| o} o Pags-Scheibe 35X 52X 0.2.., - .Adjusting WaSher.....ovriversons 2N ... Rondelle d' austage
2111272540 0 O-Ring 47X 3.5 -N-NBR70 DIN3770. & ng . Anneau torique d' étanchéité
22151442 0| o Achsaufnahme. ..o Recewer Leveur
231151411 o | o Achsaufn.ahme...... ....... Wi B P SN Recejver. Leveur -~
241107483| o 0 Spannstift ISO §752-13X60-A-ST Dac.320A..... Tension pin,..., Goupille de serrage
125107469 0| 0 Spannstift ISO 8752-8X60-A-ST Dac,320A.....,. Tension pin,,,,, .. Goupille de serrage
26115248710 0 " |Laufachse rechts.. ceraresr- RIZRE tTAVETSING GX1E corveeremrervererierarnss AXe de roulement i droit
2711524881 0| 0 Laufachse links,.....coruspmrressmssmsssessssnrssrencense LEft traversing axle Axe de roulement & gauche
128{164212| o| o WickelschutZtopf. e, Protection device against winding up. Protection d' enroulement
291127570} o | @ Pags-Scheibe 25X 36X 2 DIN9SR.......orer, AJUSHNE WASHT vvvrrrsenn N Rondelle &' austage -
30({163809) x| x Laufrad mont. 18X8.50-8....ccrrvvrerrrerrererserae Track wheel, cpl Roue, cpl.
311163810 of 0 Tiefbettfelge 7.001x 8... ereeseesresresees. JDIOP bage rim Jante crense
32(117363| o[ o Rillenkugellager 6205 2RS DIN625 +v» Grooved ball bearing, .. remessmserses ..Roulement rainuré & billes
33| 128058l o o Distanzrohr..... e B BT N .......,Dlstance pipe Tube d' écartement
34[128060| x | x. Schlanch 18X858'I‘ube Chambre 3 air
35/ 128059 x | x Reifen 18X8,50-8 6 PRove.corrsrerenressorrersarerses , Tire , Pneu
36| 126662( o 0 6kt-Schr.M12X25-8.8-A3A DIN933 Vpl.... Hexagonal bolt . Boulon hekagonal
37(121327| o| o |Abschlufikappe D=52.......ceimsecnsensnnnseess Sealing hat weeree Chapeau de fermeture
38(116536| o | 0. . |6ki-Schr.M12X 90- 8.8-A3A DIN931......... Hexagonal Bolhu.ceeeermreremre ... Boulont hexagonal
39(152354| 0| 0 LaUuTachEB. uvrvsersvenserrsessnenssnraresronssessrmressenseans LTAVEISing axle Axe de roulement
40| 150083| o | 0 Schutzscheibe hinten........cocovveivirerresnennnen Rear protective plate......nnnn., werrnenenene RONdelle de protection arrigre
41[126667} x | x Laufrad mont. 16X6.50-8...  Track wheel, cp! Roue, cpl.
42121090t o | 0 Felge 5.50AX8.ccrrenrs rersastseesvasaerensasesns Rim Tante
431121092 x i x " |Schlauch 16X6.50-8 TR13..ueeresrernresisnsess TUbE. orevassrsseserann Chambré 3 air
441121001 x| x Decke 16X6.50-8 IMPL, 4PR V64 ...1ueesnenes SUTEACE,uresrmrssssssssssssssssinrassassssessaseess COUVETHITS
45| 152584| o | o ZinkenverlustSiCherung. . v.evmerrresrssrserseserennss Allfil0SS tine securing assembly........., Securite antiperte des dents
|46} 152481| 0| o HAIEL .crverrrsresssessssssssssesesssersssessesssssrsassssece SUPPOIt.crsrserrersessesereres resssessarsessassar SUPPOTE
47(151826] o o Stiitzfull... cesrresssesnsssnsrespessssnsnssssssrasrss AN SUPPOTLicvavsernsrerirssnrarnarernennnss Pled d'appui
48 ‘130461 ofo . Druckfederl 5x14 5x24 .. Compression spring.. wreenen RESSOTE de pression
49(151831| o | o Bolzen .o reemrensrarionis soror PlMlisrinsrnsmsesusisasrensnsereseserorssrssvensses BOUON
501107428j o | o Spannstift 1808752 4x24-A ST Dacromet ........ Tensnomng PlLuvssssnrsnsersrsnsensennense GoUpille de serrage
51| 11653800 6kt.~Schraube DIN 931-M12x100-8.8-A3A........ Hexagonal bolt... aressennsnreneer BOUlON hEXagonal
52(163820({ 0| © DUCHITING . et srsvrsrrerrasarnssporessreorsensersessesserssreasss SEAL rmg Bague d'étanchéité
53105327 o| o Rillenkugellager 6206 2RS DING625......... Grooved ball BEaring ... reeersirernene Roulement rainuré 3 billes
54| 163819| o] o DiStanzZroNT. .oueesvrirereccrersrrassersereesarrsansrnenrens DISEANCE pipe Tube d' écartement
55|164333| 0| 0 SChEIDG. s risresrissris s risresssssssonersareneensss Washer, Rondelle
56|'127641| 0| © Okt-Schr.M12X30-8.8-A3A DIN933 Vpl.... Hexagonal Bol......imseenssereenenens Boulon hexagonal
571 126920| o | o Abschlulikappe D=62........ccreerererens pesnrensnes Sealing hat....ciimssesmmsssemsrssmssssssnnns e Chapeau de fermeture
28.7.2005 Seite-Page-Page:10
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

) =VerschleiBtell #=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
3 x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g % ¥=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ros| Nr, Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia piece
Schutzyvorrichfung..ssssesssen Protective device.. ... Dispositif de protection
11150874 o 0 Warntafeltriger 1480,.,vmrmmrmerresserssesssescrereres WAINILG SIEN CATIE  nsusseresrrrsersnannians Bras portant de tableau d'avis
2|150614( 0| o Warntafel 423X423 rechts vmnerrenirmeesres WOINng sign, ght. s Tableau d'avertissement, droft
3|150615| 0| 0 Warntafel 423X423 lnkKs.....cocveverenerrecesersenas Warning sign, 18l eenrmmsssssssasense: Tableau d'avertissement, gauche
4|150877( o | 0 SHUZE crrrirrerereresimismsssanssasnsrsnssrsnsnenn ares SUPPOTversismnssrsssmmaeeerssssss Support
5|116607| o | o 6kt-Schr. M 6X 16 8 S-ABA DIN933 Hexagonal bolt ........ - S .. Boulon hexagonal
6| 127289 o | o 6kt-Schr.M 6X 50- 8.8-A3A DIN93 l...........I-Iexagonal bolt " Boulen hexagonal
7|116030( o | o Scheibe DIN9021- 7.4-A3A .. WASHE sovrsmerreresnssesss Rondelle
8/ 106903| 0| 0 6kt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN98S.............. Hexngonal Miku..uweeessssemsserssssrorsonennenss BCTON hexagonal
91151427| 0| 0 SChULZSEANEE YOIMuwemirormmarersrssssssasrssasnsres PIOCLHVE T0unssseriinni Barre de protection
101127938 o | 0 Rund-Lamellenstopfen EP 620............ yerseranr Lamellar pIZ. .. crveseesesmssmsererses Bouchoen i lamelles
11]116516| 0| o 6kt-Schr.M 8X 55- 8,8-A3A DING31........... Hexagonal holt Boulon hexagonal
1211155721 o | 0 Scheibe DIN 125- 8.4-A3A ..o resreraanens Washer . Rondelle
13| 108531|a| o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN98s.............. HeXAZONA! T, vvrsesornsersanrensessssrsenarsnseess HCIOU hEXagonal
14| 116335| 0| o 6kt-Schr,M12X 80- 8,8-A3A DIN93L......... Hexagonal bolt....uesemsmessnererns Boulon hexagonal
15(116530) 0] 0 6kt-Schr.M12X 50- 8.8-A3A DIN931.....uuwu Hexagonal Bolt.....csmmssrssmensrrsrorenns Boulon hexagonal
16 105186{ 0] 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A . vuicnsernns Washer, ... Rondelle
17| 1085891 0| o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985.....eeeee Hexagonal nut Ecrou hexaganal
18( 151446 0 SONULZIONT v veesviririrressessssrerssssserersesres srrerrrvees Protective tube Tube de protection
191150915 0| o Rundstahlbiige! A38 5.8- ASA ...................... Round steel Bracket.... e Eitrier en acier rond
20| 115973 o] © Scheibe DIN 125- 10,.5-A3A. .cvenrmenrnsrne. Washer. speggersiae e 0, X6 8, .. Rondelle
21|108441 o] 0 6ki-Mutter M10- 8 -A3A DIN985.,........... Hexagonal nut . Herou hexagonal
22| 150109 0 Leiste 250 rnreninisnsinisssnsisssrasiisisssins S i " Barre
23| 151417 o Schutzbogen 873, Arc-shaped guard....... Piece de protection
24| 151261 o Klemmstilek, e oimnpecsnssaismessasersssssrssnsss Clamp. SO s vss i Collier
25( 151260 0 Leiste 60,0000 oo T o Strip ... Barre
26( 116459 0 6kt-Schr.M10X100- 8.8-A3A DIN931........, Hexagonal bolt Boulon hexagonal
27| 151418 o Platte. . veeverenarassssassrornsnsrevavansrarasss yevsmmreensensres Plalle . Plaque
28( 160500 0 Bilgelschraube 3/4" M8.....commmmniriimioin Stirrup bolt..., Boulon étrier
20/ 124451| o] 0 6kt-Schr.M 16X 30- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt Roulon hexagonal
30| 150858( o Schutzbogen 1160......, . pspeesaprreeseseenrscsnsrns Arc-shaped guard... e Pigce de protection
31| 150856( o Platte.......... R . _— vreesrrer P nreraees . Plate Plagque
6.6,2003 Seite-Page-Page;12




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV, 7

12
&
2k
5
‘o
g 15
® ©
&
" 25
6 ©
& 15

HAR 291104




Tafel, Table, Plan, Tav. 7

5 =Verschleifteil *=kein Ersaiztej} s=Sonderznbehdr
x=Wear part *=ne spare parts s=Special equipment
g § x=Pieces dusure *=pas de pidce de rechange s=Bquipement special
res| Nr. Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia pidce
Sonderzubehér..,.., Special equipment.............. Equipement special
715451 * | * Schwadgetriebe mit Schutz............., Swath gearbox with guard......., Engrenage & andains avec prot.
1]1508021 5| s Schutzblech....,cvvrs . “ Wheel gUALd.v,uneripmersmmeesesssnsmeressse ' T01E d€ protection
2151858 | s s Getriebedeckel, ..., . viarapsenerens GEATBOX COVET, . Couvercle d'engrenage
3[108606(s|'s Filzring RiNZuearesmsssnnes Rondelle en feutre
14151857 s | s Gefriebegehiiyse ' GearboX housing...messsmeen. Boite § vitesse
5105327 s | s Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625,..vv.susvvs0e0n GT00VEd ball BEALING,wryssessessssgseereners ROUIEMENE Tainuré 3 billes
‘6| 486103 | 5| s ‘Wellenstummel m. Kettenrad Z=10, geschw.,..., Stub shaft with sprocket wheel............ Bout d'arbre avec roue 3 chaine
7(108570( s | s Rillenkugellager 6207 2R8 DIN 625...00e00eene . Grooved ball beai-ing.. ......... e Roulement rainuré 4 billes
81107385 s!s Sicherungsring 72x2,5 DIN 472 Snap ring ‘ Circlip intérieur
911172 xtx Priizisionsrollenkette 3/4"x7/16" t=19,05............ Link chain, 39 links incl. 1 cranked lit Chaine A rouleaux de précision avec
39 Glieder einschl. 1 pekripftes Glied und....... + 1 staight closing HnK.weersessssserersass 3%maillons + 1 maillon contrecoudé
, 1 gerades Verschlufstiick R ' +1 maiilon de fermeture droit
10] 486107 | s | s Kettenrad, geschw. Z=30 Sprocket wheel Roue & chaine -
11| 107367 { s | s Sicherungsring 35x1,5 DIN 471..ocncnnnininssnsasase Snap ting..e . Circlip extérienr
12| 124508 | s | s 6kt.-Schraube M10x25-8,8-A3A Verbus-plus D, Hexagonal bolt......,.uusmeeess swrsserrs BOUlon hexagonal
131 115973 [ s | s Scheibe DIN 125-10,5-A3A Washer. " wrnennges. RORdelle
15[ 115972 | s | s Scheibe DIN 125¥8,4-A3A . Washer. resrennareerensen: RORAENlE
16] 116612 s | s 6kt.-Schraube M8x16-8.8-A3A DIN 933...0mne Hexagonal bolt e BOUlON hexagonal
171124292 1 s s ZapfwellensehtZ., oo, PTO-shaft protection device.....mssmrmrs Protectenr de la prise de force
Beleuchtung und Riickstrahler...... Lights and reflectors.......... I*ficlairage et catadioptre
191 1620921 s | s Positionsleuchte weiss PL36....cvuveeees .. rereres POSIHOD [AMP, WHItE, . eeeseensnriianneinnn Fetl de position, blanc
20} 162090 | s | s Dreikammerleuchte BBS 05 Tk, uuerresssssersoses Three - unit Tamp, left - hand sided..... Fen trois lampes, & gauche
211162091 [ s | s Dreikammerleuchte BBS 95 rechts...omiiein Three - unit lamp, right - hand sided... Feu trois lampes, & droite
22| 150731 | s | s Winkel....... " Angle ' yorens ANGIE
23] 126039 ) 5| s Riickstrahler, rot Reflector, Fef,curimissssenmnnnss Catadiopire, ronge
24| 127213 s|s Riickstrahler, rot o B o Reflector, red e Catadioptre, rouge
25( 127214 | s | s Riickstrahler, weiBe Reflector, white Catadioptre; blanc
+
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Tafel, Table, Plan, Tav.,

5 x=Verschleifitei} *=kein Ersatztefl s=Sonderzubehdr
é x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g 2 x=Pieces dsure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res| N1, é Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia pidce
1{152343] 0| o Gelenkwelle PTO-shaft.......usvsssssssssencces Arbre de transmission
W2200-SD15Z-1810-K33B
21102245| o] © Innere Gelenkwellenh#lfte m, SuBerer v Inner PTO drive shaft half with........... Demi-transmission intéricure
Schutzhilfte WH2200-8D15-1740,,...00mresmmseerer OULET guard half,., avec demiprotecteur extérieur
3(102246]| 0| 0 Auflere Gelenkwellenhiilfte mit innerer, ..., Outer PTO drive shaft half withueeee Demi-transmission extérieure avec
Schutzhdlfte WH2200-8SD15Z-1735-K33B......., inner guard half, demiprotecteur intérieur
‘4 (102508 0| of |- |AuBere SehZRAIFE..0eriiari s, OUtEr guard half; , . Demi-protecteur extérienr |
SDH15-A2000-851512-K; veor ‘ v d '
5(102194| o 0 Innere Schutzhilfte . Inner EUALd 1AM sussesssessesssssssrssusesses DEMi-protecteur intérieur
SDH15-J11000-851512-K ‘ '
11{102447| o] 0 ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6)...... weee ASGE-yoke complefe, i Machoire ASGE complete
121102492 0| o ASE-VerschluB komplett Grofie B.......erieereeenr. ASE-lock complete size B.....cvivienreenn. Verrouillage ASE complet type B
13102311 o .0 Sternratsche; drehsinnunabhaAngig....ee ...« Radial pin clutch; independent of ...... Limiteur & cames en &toile;
‘ ’ K33B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=500 Nm......cvuurvnr- direction of ]1:1115) 1 SR indépendant du sens de rotation
1141102254 o o Nocken,.,ve.sy . cereensrssare CAML.pas .. Came .
15(102255]) 0| o Druckfeder, aulen.u.mn. wererspsrssssssase eeermenrsraans OREET compressmn SPING.rsussrerseneesens RESSOIE de compression, extérieur
16| 102256 o| © Driuckfeder, INEMsrversesresrnsioriorsseresrestsasssses JINET COMPTESSION SPING..csrssensersearrss RESSOTE de compression, intérieur
21(161947| o] o Kmuzgafnitur, komplett ' Cross and bearing kit, complete.......... Bloc croisillon, complet
221102095 o] 0 Kegel-Schmiernippel BM 8x1...cciciiinss .. Lubrication fitting Graisseur
23| 102069| 0| © Rillengabel RG2200-Ov Inboard yoke ' weeneress Michoire & gorge
241102070 | o] o SpANNSHN ISO 8752-10K65.mmssrmcesessrerssrsssssesces SPHNE 1Y SHAIEAL PIMerrseernprrsseresorars Goupille lastique
25102250 0| o Profilrokr Ov-1700....., Profile tube Tube profilé
J26]102251 o} .0 Profilrohr 1-1695..... ' Profile.tube Tube profilé
27(102073] o o Rillengabel RG2200-Tous,uuuuuuenssssssssssssresiennensss Hb0BID yoke ' Machoire & gorge
51(102076] 0| o |Gleitring.. ‘ Bearing ring. Bague de glissement
52(102490| o o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP12........... Guard cone; n=RP12.,..ccconemmesecivneenns Cone protecteut; n=RP12
531102075| 0| 0 SChraube 3,5 X 9,5 nssssmsssssesssssssnssssnsssssssss SCIEWannss Vis
541102102| o] o Stiitzring..., S Reinforcing collarirmme. X W T Bague de renfort
55|102252| of 0 Gleitring SCl 57 . ‘ .. Bearing ring, . Bague de glissement
56 102490| o o Schutztrichter; n—Rlppenanzahl n—RP12......,.... Guard cone; B=RP1 2. Cone protecteur; n=RP12
571102101 | o} o Hlaltekette A L ... Safety chain Chainette
90| 102496 | o} © Betriebsanleitung (West) und......evveessarenss reeraner Semcc instructions {West) and.......... Notice d' emploi (Quest) et
‘ ' ' Gefahrenhinweis-AufKIeber i Warning decal...sssmmessssmenisss . étiquette d' avertissement
28.7,2005 Seite-Page-Page:16
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102069 8,23 108531 6,13 123759 2,24 150011 2,05 151831 5,49
102070 8,24 108570 1,32 123775 2,21 160012 2,04 151852 5,01
102073 8,27 108570 7,07 124292 7,17 150029 3,12 151856 1,26
102075 8,563 108589 1,05 124451 6,29 150030 3,10 151857 7,04
102076 8,51 108589 2,12 124504 4,11 150058 2,03 151858 7,02
102095 8,22 108589 5,07 124508 7,12 150083 5,40 152063 4,31
102101 8,57 108589 6,17 124855 1,29 150088 2,36 152111 2,40
102102 8,54 108601 4,13 126039 7,23 150092, 2,15 152121 2,41,
102194 8,05 108606 7,03 126137 1,41 150093 4,30 152148 4,17
102245 8,02 108671 1,11 126377 4,25 150094 5,10 152288 4,10
102246 8,03 108745 1,17 126383 4,08 150095, 1,34 152343 8,01
102250 8,25 109179 1,27 126387 4,04 1501086 2,35 152354 5,39
102251 8,26 110860 2,20 126662 5,36 150109 6,22 152481 5,46
102252 8,55 111172 7,09 126663 5,11 150139 3,11 152487 5,26
102254 8,14 115972 6,12 126667 5,41 150332 4,27 152488 5,27
102255 8,15 115972 7,15 126742 3,22 150385 4,01 152584 5,45
102256 8,16 115973 6,20 126743 3,23 150594 2,19 160118 1,10
102311 8,13 115973 7,13 126744 3,20 150614 6,02 160500 6,28
102447 8,11 115979 2,07 126821 4,22 150615 6,03 161947 8,21
102490 8,52 | 115983 1,40 126825 1,08 150634 1,08 162090 7,20
102490 8,56 116007 1,36 126920 5,57 150731 7,22 162091 7,21
102492 B,12 116007 2,27 127178 1,13 150802 7,01 162092 7,19
102496 8,90 116030 6,07 127201 5,18 150839 4,21 162538 1,16
102508 8,04 116459 6,26 127202 5,19 150856 6,31 162541 2,29
105186 1,04 116516 6,11 127203 5,17 150858 6,30 162542 1,12
105186 2,11 116522 1,07 127204 5,14 150862 5,09 162544 2,32
105186 5,12 116530 5,08 127213 7,24 150874 6,01 162745 1,23
105186 6,16 116530 6,15 127214 7,25 150877 6,04 163779 1,01
105327 5,53 116531 2,42 127254 5,21 150915 6,19 163809 5,30
105327 7,05 116535 . 6,14 127263 3,26 150920 2,02 - 163810 5,31
105328 3,15 116536 5,38 127264 3,24 150945 3,00 163819 5,54
105421 2,38 116538 5,51 127265 3,27 150948 2,14 163820 5,52
106903 6,08 116539 2,18 127268 3,17 150962 3,03 164212 5,28
107367 1,31 116587 4,08 127270 3,086 151109 4,20 164333 5,55
107367 7,11 116607 6,05 127271 2,09 161129 4,23 486103 7,06
107369 3,16 116612 7,16 127272 2,26 .151132 2,06 486107, 7,10
107388 1,33 116629 2,16 127274 4,07 151135 1,30 489353 4,26
107385 7,08 116630 1,03 127289 6,06 151260 6,25 489401 5,02
107386 3,14 116630 5,05 127307 2,08 151261 6,24 489422 4,02
107428 5,50 116699 2,34 127341 3,18 151386 2,22 489466 . 4,18
107438 1,18 116699 4,09 127493 3,28 151387 2,23 715451 7,00
107440 3,09 116748 2,13 127541 3,13 151402 2,01
107444 4,19 117363 5,32 127564 5,13 151411 5,23
107451 4,29 117825 2,17 127570 5,29 151417 6,23
107464 3,08 121090 5,42 127641 5,56 151418 6,27
107465 2,31 121091 5,44 127682 3,18 151427 6,09
107469 4,18 121092 5,43 127683 3,02 151432 2,28
107469 5,25 121327 5,37 127884 2,30 151434 2,33
107483 5,24 122712 2,10 127937 5,15 151442 5,22
107727 2,37 122712 5,06 127938 6,10 151446 6,18
107735 1,35 122753 4,12 127980 1,20 151452 1,22
108292 1,37 122787 3,25 128058 5,33 151491 1,38
108292 4,03 122897 3,04 128059 5,35 151492 1,39
108292 5,16 122901 3,05 128060 5,34 151493 1,02
108385 3,21 122903 5,20 128063 4,24 151494 1,28
108420 4,14 122913 4,15 128064 4,06 - 151545 1,90
108441 1,09 123299 3,07 128070 1,25 151546 1,91
108441 6,21 123753 5,03 128120 1,24 151604 1,14
108455 4,28 123756 5,04 130461 5,48 1516567 1,15
108531 2,39 123759 1,19 132494 2,25 151826 5,47
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